

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

“我杀了人!” 民警半夜出警

“自首”的正躺在水沟里

符号(杭州市临安区公安分局通讯员 符栩潇 孙敏霞):说个真人真事。前两天,我们临安区公安分局接到一个人的“自首”电话,对方称自己杀了人。

小红帽(本报记者 汪盼宏):那是大案子啊!你们去找他了么?

符号:那当然啊!接到电话,分局指挥中心就立即指令太湖源派出所前往处置了。

小红帽:那现场情况如何?

符号:哪有什么现场。我们民警根据报警人提供的信息,急匆匆地赶到了太湖源光辉村附近找这个人,还给他打了好几个电话,可对方就是说不清楚自己具体在哪儿,干耗了民警1个多小时。

小红帽:那怎么办?

符号:就在大家着急的时候,民警发现不远处的水沟里躺着一个赤膊的男子,上去瞧了瞧,发现他满身酒气,就问是不是他报的警。没想到他一下就承认了。

小红帽:所以他杀了人?

符号:别提了。当民警询问他关于杀人的情况时,他一直支支吾吾的,最后说自己没杀人。经现场勘查,民警也查实了没有杀人案件发生。

小红帽:好家伙,竟然报假警!可他干嘛这么做?

符号:民警后来把他带回了派出所询问,他一股脑儿都说了出来。此人姓蒋,今年53岁了,当地人。当天晚上,他在3户人家连续吃了3顿晚饭,喝了半斤白酒和3瓶啤酒,因为喝高了,回家路上不小心踏空,跌进了路旁的沟里。他想着自己没法子回家了,就报警想让警察送他回家,又怕警察不理他,就谎称自己杀了人。

小红帽:这大叔的脑回路实在太清奇了……

符号:目前,蒋某因虚构事实扰乱社会秩序被警方行政拘留6日。

小红帽:希望他在这6天里能好好反省一下,谎报警情、恶意骚扰110这类扰乱公共秩序的行为,不仅触犯了法律法规,而且造成了警力资源的浪费。这种玩笑可不好乱开的。



车子被撞了 但肇事车上没人 无人驾驶? 真相有点坑

——(高速交警温州支队一大队通讯员 金雅琪):最近我们遇到件“奇事”,一名驾驶员报警说自己碰到“无人驾驶”了,还把他的车子给撞了。

风声(本报记者 张倩):这倒是新鲜。

——:当天晚上9点10分左右,我们民警正在巡逻的时候接到报警,说是台州方向清江服务区里面发生了事故,民警立即赶到现场。

风声:情况怎么样?

——:民警在现场发现,是一辆灰色商务车的车尾撞到了停在广场的一辆白色SUV。让报警的SUV车主不解的是,商务车里根本就没人。

风声:没人怎么会撞上?

——:我们民警后来查实,当时车内确实没有人,车子也没有启动和制动的痕迹,像是车子自动撞上来的。

风声:关键驾驶员去了……

——:就在民警进一步询问时,一名男子跑了上来,说他是灰色商务车的驾驶员。驾驶员听说了车子撞了别人的车,急忙道歉。

风声:到底怎么回事啦?

——:驾驶员说他开车开到服务区时,急着去上厕所,慌忙之中忘记拉手刹了,这才导致车子滑行撞上了别人的车子。我们民警一听,真是哭笑不得。

风声:哈哈哈这也太坑了,原谅我忍不住想笑……

——:还好没伤到人,损失也不大。我们也提醒一下驾驶员朋友,停车千万不能马虎,一定要拉好手刹或者电子驻停,以免造成不必要的麻烦,给自身和他人的生命财产安全造成影响。

花钱拍下奇石 怎么少了一块 有人浑水摸鱼

沧浪的水(淳安县法院通讯员 余利明):我给你讲一个“搬起石头砸自己的脚”的故事。

啊me(本报记者 高敏):说来听听。

沧浪的水:这是一起租赁合同纠纷,千岛湖某文化创意有限公司作为承租人,因拖欠租金被出租人诉至我们法院。后来双方达成调解,但这家公司还是没有按期履行义务。

啊me:这不是“老赖”么。

沧浪的水:法院执行过程中发现,创意公司经营的恐龙化石馆里有一批奇珍异石,于是,法院便进行了查封,随后启动司法拍卖程序。通过竞价,买受人范某某买下了这批石头。

啊me:案子执结在望了?

沧浪的水:还没呢,关键的部分来了。5月29日,执行人员将这批石头交付给范某某,由于石头数目较多,法院指派了多名工人进行搬运,整个执行过程一直有条不紊地进行。谁知,中午时分,发生了一个意外,买受人范某某报警了。

啊me:出了什么事?

沧浪的水:范某某数着数着,发现有一块价值960元的石头不翼而飞,这算是那批石头里面比较值钱的了。民警到了现场后,经过查看监控和询问在场的搬运工人,发现围观人群中有个男人有重大嫌疑,便把他带回派出所调查了。

啊me:到底是什么情况?

沧浪的水:被抓的徐某某很快就承认石头是他拿的,徐某某平时就酷爱奇石,那天趁着中午搬运人员众多,就混进人群中把其中一块石头搬走了。他本来掩藏在周边房屋的角落,打算搬运结束后再拿回家,只是没想到很快就被发现了。

啊me:他想浑水摸鱼啊。

沧浪的水:就是啊!徐某某对自己的行为供认不讳,但由于未达到盗窃罪犯罪标准,派出所把他交给法院处置。在经过批评教育后,徐某某写下了悔过书,法院以妨碍执行为由给予他罚款3000元的处罚。

啊me:果然像你说的,真是“搬起石头砸自己的脚”。



90后月入6000 有房还长得帅 这一切都是假象

饥饿的石头(桐庐县检察院通讯员 姚淑慧):看新闻上说,上海的相亲大会上,模样帅气、有房有事业的男生特别抢手。我们桐庐有个姑娘,就遇到了这样一个“优质男”,还是在网上社区“征”来的。

风轻轻地吹(本报记者 许梅):这么有缘!

饥饿的石头:去年7月,这个叫雯雯的姑娘在杭州某知名网上社区看到一则征婚帖,大致内容是“90后桐庐小伙朱某,月收入六千,本地有房,诚意征婚”。雯雯就和这个朱某联系,两人聊得很投缘,后来还见了面。朱某人长得帅又健谈,说自己是一家公司的业务员,还带雯雯去看他在桐庐县城的一处房产。

风轻轻地吹:小伙子感觉确实很不错。

饥饿的石头:对啊,雯雯也很满意,所以交往了个把月就确定了恋爱关系。为解相思之苦,在外地上班的雯雯还把工作调回了桐庐。

风轻轻地吹:看来姑娘是真心奔着结婚去的。

饥饿的石头:有一天,朱某给雯雯发信息,说自己正在江西出差,身边没钱了,让雯雯借点钱给他,回来就还。雯雯立马给朱某汇了6000元。第二天,朱某又发信息,说这几天跑业务太累,路上昏头昏脑把别人撞了,要赔几万元,问雯雯能不能帮他凑点钱。雯雯心疼男友,马上把身边的钱全汇了过去。

风轻轻地吹:我怎么感觉不对劲……

饥饿的石头:嘿,就是你猜的那样。接下去,朱某借钱的理由更是五花八门,什么父亲出车祸要治疗、和别人打架需要赔偿、自己看病没钱,等等,前后向雯雯借款几十次。雯雯虽有怀疑,但都还是借了,但朱某始终有借无还。今年初,雯雯催朱某还钱,但朱某不理。后来,雯雯收到一条自称是某律师的短信,说朱某出事被派出所拘留。雯雯心急火燎地给朱某打电话、发微信,都没有回应。她这才怀疑自己上当了,哭着到派出所报警。

风轻轻地吹:这朱某还真是个“戏精”。

饥饿的石头:警方立案侦查发现,所谓律师其实就是朱某自己扮演的,目的是摆脱雯雯。而且,朱某不仅骗了雯雯,还同时与另一名桐庐姑娘小燕保持恋爱关系,并在不到半年的时间里骗了对方5万余元。

风轻轻地吹:“优质男”其实是谁男啊!

饥饿的石头:朱某27岁,据他自己交代,他在社交平台发的很多身份信息是真的,开始也确实想认识好女孩谈恋爱。但他自己没有工作,花销又大,看交往的女孩对他都很真心,且骗了几次均成功,就一发不可收拾了。目前,朱某已被我们院以涉嫌诈骗罪提起公诉。

